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прийняття такого співробітника потребує його додаткового навчання на 
початковому етапі, прикріплення до нього наставника на виробництві і 
необхідність регулярно його відпускати на теоретичне навчання, а цей нюанс 
абсолютно не врегульований в діючому законодавстві України.

Для закладів вищої освіти це прекрасна можливість встановити тісні 
стосунки з реальним сектором економіки, що дасть можливість оперативно 
реагувати на запити промисловості і проводити підготовку студентів саме за 
тими спеціальностями, які є найбільш затребуваними. Як наслідок, це 
підвищуватиме конкурентоспроможність самого навчального закладу на ринку 
освітніх послуг.

Література
1. Дуальна освіта // Офіційний сайт міністерства освіти і науки України. 

[Веб-сайт]. URL: https://mon.gov.ua/ua/osvita/profesijno-tehnichna-osvita/dualna-
osvita (дата звернення: 12.03.2019).

ДУАЛЬНА ОСВІТА: МОЖЛИВОСТІ МАЙБУТНЬОГО

Л.О. Ланженко, Н.О. Дец, Є.О. Ізбаш, Д.В. Дец

Дуальна форма освіти («дуальність» - «двоєдність, подвійність») - це
освітній процес, що поєднує практичне навчання з частковою зайнятістю на
виробництві та навчання в традиційному закладі вищої освіти. Подібна форма
професійної освіти виникла як продукт соціального партнерства - механізм 
тісної взаємодії держави, роботодавців, різних громадських об’єднань з
підготовки висококваліфікованих кадрів відповідно до потреб ринку праці
(рис. 1).

Рисунок 1. Концептуальна структура дуальної освіти
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бізнесу вбачають у випускниках - фахівців, готових до здійснення професійної 
діяльності.

Реалізація дуальної системи вищої освіти у закладах вищої освіти 
досягається взаємодією теорії з практикою, і є предметом дослідження багатьох 
зарубіжних та українських учених. Сьогодні, сучасна європейська політика 
щодо розвитку вищої освіти розглядається крізь призму поєднання
«теоретичного» та «практичного» підходів для диференціації системи вищої 
освіти.

Дуальна форма освіти нині відзначається як адаптований до умов
ринкової економіки феномен, яка супроводжується забезпеченням набуття 
студентами цільової підготовки, професійних компетентностей, особистісних 
якостей, які направлені на роботу у команді, на набуття навичок оптимального 
вибору технологічного рішення, відповідальності за доручену ділянку 
діяльності. Одна з переваг «дуальності» - забезпечення додатковими доходами і 
стажем роботи - важлива складова для подальшого працевлаштування. В 
процесі дуальної освіти здобувач вищої освіти з професійної сторони осмислює
майбутню спеціальність і сумлінно підходить до правильності вибору професії.

МЕТОДОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ДО ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТІ 
МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ АКРЕДИТАЦІЇ

ВИПРОБУВАЛЬНИХ ЛАБОРАТОРІЙ

К.І. Науменко, Н.К. Черно

Акредитація лабораторії - обов’язкова умова діяльності організацій і 
установ, які проводять експертизу і сертифікацію товарів відповідно до 
стандартів національного і міжнародного формату. Ця процедура є важливим 
інструментом, який формує довіру споживачів до якості і грамотності оцінок ,
зроблених установами такого роду. Мета цієї процедури - забезпечити 
єдність вимірювань. Це підґрунтя для визнання результатів, які отримують 
лабораторії, а, отже, - довіри до них, впевненість у їхній компетентності. Це 
означає, що висновки та показники, які робить і демонструє лабораторія, 
однозначні і точні.

У зв’язку з інтеграцією українського ринку продукції та послуг у 
європейський і міжнародні ринки виникла необхідність посилити контроль 
якості. У цьому процесі важливого значення набувають лабораторії, які 
проводять випробувальну і калібрувальну діяльність. На сьогодні одним із 
пріоритетних завдань Уряду є приведення української системи технічного 
регулювання у відповідність з вимогами Світової організації торгівлі та 
Європейського Союзу. Реалізація цього завдання є надзвичайно важливим 
для нашої країни. Тому акредитація лабораторії в Україні стало неминучим 
процесом, який повинні пройти всі установи такого роду.
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